

---

13 апреля министр образования Эмин Амуллаев посетил Азербайджанский государственный экономический университет (UNEC).

Сначала делегация возложила венок к мемориально-памятному комплексу, воздвигнутому в университете в память о шехидах, почтила их память. Затем министр образования Эмин Амуллаев ознакомился с инновационной библиотекой (UNEC) 7/24 и учебным центром UNEC Extern.

Министру была дана подробная информация об библиотеке, читальном зале и центре. Затем Эмин Амуллаев ознакомился с гибридными аудиториями, созданными в UNEC. Министру сообщили, что в настоящее время в университете имеется 50 гибридных аудиторий, и в ближайшее время планируется открыть еще 50 аудиторий.

В ходе визита состоялось открытие недавно созданного музея UNEC.

Министр был проинформирован об истории UNEC и ознакомился с историческими документами.

Эмин Амуллаев также принял участие в открытии финансовой лаборатории Bloomberg в UNEC, которая является первой в стране в своем роде.

Было отмечено, что лаборатория, состоящая из 12 терминалов Bloomberg, позволит UNEC иметь те же возможности, что и ведущим мировым университетам в этой области, и создать в университете качественную исследовательскую среду.

После ознакомления с условиями, созданными в UNEC, министр образования встретился с молодыми преподавателями и студентами.

В ходе встречи со студентами ректор Адалят Мурадов отметил, что с целью превращения UNEC в исследовательский университет доля магистров в учебном заведении будет и далее увеличиваться.

Министр образования Эмин Амуллаев рассказал о проделанной работе по развитию высшего образования в стране, приоритетных направлениях государственной поддержке студентов, сути «Госпрограммы на 2022-2026 годы по обучению молодежи в престижных зарубежных вузах» и Министр посоветовал студентам развивать свои индивидуальные навыки, повышать интерес к научным исследованиям, быть активными в инновационных проектах, подчеркнув, что UNEC создал все возможности в этом направлении.

---

Затем были даны ответы на все интересующие студентов вопросы.

В ходе встречи с молодыми преподавателями ректор Адалят Мурадов отметил, что в настоящее время 30 процентов преподавателей вуза составляют молодые кадры и данный процесс будет продолжаться.

Говоря о важности привлечения молодых педагогов к преподаванию, Эмин Амруллаев сообщил, что в последние годы в этом направлении наблюдаются положительные тенденции. Министр рассказал о роли молодых преподавателей в повышении качества образования, факторах, влияющих на рейтинг вузов, формировании кадрового потенциала. Он проинформировал о проводимых реформах в сфере высшего образования и работе, сделанной в этом направлении.

В завершение встречи министр образования выслушал предложения молодых педагогов и ответил на их вопросы.